

1009/2011.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat
Képviselő-testülete részére

Sajószentpéter

Kálvin tér 4.

3770

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott Sándor Lajos, a FITT-ZONE Bt. (3770 Sajószentpéter, Harica u. 5.) képviselőjeként azzal a kéréssel fordulok a Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, jelenleg használaton kívüli Sajószentpéter, Somogyi B. u. 9. szám alatti kétszintes épületet kondicionáló és fitness terem céljára társaságunk használatába adja.

Kérelmünk indokolásaként előadom, hogy vállalkozásunk 1991 óta működtet a városban kondicionáló és fitness termet. Az évek során feleséggel arra törekedtünk, és még hosszú ideig szeretnénk azzal foglalkozni, hogy Sajószentpéter lakosságát megismertessük az egészséges életmód pozitív hatásaival (amit a rendszeres mozgással és a helyes táplálkozással lehet elérni). Mi meg vagyunk győződve arról, hogy a jó közérzet, a jó egészségi állapot hozzájárul az emberek mindennapi teendőinek sikeres elvégzéséhez, a stressz leküzdéséhez, mind a munkában, mind a magánéletben. 20 év alatt munkánkkal elértük azt, hogy „kinőttük” a jelenlegi épületünket, vállalkozásunknak (amely egy családi vállalkozás) szüksége volna egy nagyobb épületre. Ily módon Sajószentpéter sportolni, mozogni vágyó lakosságát egy kulturáltabb, magasabb színvonalú létesítménnyel tudnánk tovább szolgálni.

Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület lehetőséget lát arra, hogy a használaton kívüli ingatlant számunkra térítésmentesen biztosítsa, vállaljuk a kondicionáló és fitness terem saját költségen történő kialakítását az önkormányzati elvárásokra is figyelemmel. Vállaljuk továbbá a kétszintes épület folyamatos karbantartását, az állagmegóvás biztosítását. Hosszabb távú terveink között szerepel az épület felújítása, értéknövelő beruházás végrehajtása is.


Sajószentpéteri lakosként úgy gondoljuk, hogy településünknek is hasznára válik, ha az önkormányzati épület egy színvonalas egészségmegőrzést szolgáló tevékenységnek ad otthont.

Bízunk kérelmünk pozitív elbírásában.

Sajószentpéter, 2011. 10. 21.

Tisztelettel:


FITT-ZONE Bt.
3770 Sajószentpéter, Harica u. 5/1.
Adószám: 21429000-2-05


FITT-ZONE Bt.